

Errata

Místo	je	má být
7 ¹³	β	γ
7 ²⁰	metabolizmu	metabolismu
8 ¹¹	β	γ
22 ¹⁸	β	γ
30 ₃	metabolizmus	metabolismus
30 ₅	metabolizmus	metabolismus
49 ¹⁴	metabolizmus	metabolismus
53 ²⁵	9. a 30. den	4. a 34. den
61 ₄	či chronické	rejekce či pozdní dysfunkce
63 ⁹	metabolizmus	metabolismus

Poslední úprava: 12.11.2011